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Genève, 15 mai 2000

	Réf:
	Circulaire TSB 270

COM 6/PR
	-
Aux administrations des Etats Membres de l'Union

	Tél:
Fax:
	+41 22 730 5235
+41 22 730 5853
	Copie :

-
Aux Membres du Secteur UIT-T;

-
Aux Président et Vice-président de la Commission d'études 6;

-
Au Directeur du Bureau de développement des télécommunications;

-
Au Directeur du Bureau des Radiocommunications


	Objet:
	Approbation de trois Recommandations UIT-T révisées ou nouvelles


Madame, Monsieur,

1
Suite à la Circulaire TSB 242 du 17 janvier 2000, j’ai l’honneur de vous informer que 20 Etats Membres participant à la dernière réunion de la Commission d’études 6 ont approuvé, durant la séance plénière du 12 mai 2000, trois projets de Recommandations UIT-T révisées ou nouvelles.

2
Vous trouverez dans l’Annexe 1 le titre des textes approuvés de ces Recommandations UIT-T révisées ou nouvelles.

3
Les renseignements existants sur les brevets sont accessibles en ligne sur le site Web de l'UIT‑T.

4
L’UIT publiera le texte de ces Recommandations dès que possible.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'assurance de ma haute considération.

H. Zhao
Directeur du Bureau de la
normalisation des télécommunications

Annexe: 1

Annexe 1
(de la Circulaire TSB 270)
Titre des Recommandations UIT‑T révisées ou nouvelles 
approuvées à la réunion de la Commission d'études 6 
(Genève, 12 May 2000)

1.
Recommandation UIT‑T L12 révisée ‑ Épissurage des fibres optiques
2.
Nouvelle Recommandation UIT‑T L.39 ‑ Reconnaissance du sol avant l'utilisation de techniques de détermination sans tranchée

3.
Nouvelle Recommandation UIT‑T L.41 ‑ Longueur d'onde de maintenance des fibres d'acheminement de signaux
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